

5月20日，中国建设银行中山翠亨新区支行（下称“建行翠亨新区支行”）举行开业揭牌仪式，成为翠亨新区首家新成立的一级支行。当日上午，市人行、银保监分局、金融局、政务服务数据管理局、翠亨新区管理委员会及新区机关单位，建行广东省分行、建行中山市分行相关负责人以及先进制造业企业代表出席了此次揭牌仪式。

据介绍，建行翠亨新区支行坚持“以人民为中心”的服务理念，深根湾区，服务智造，创新网点场景化、智能化服务模式，打造年轻化、专业化服务团队，推出便捷化、特色化服务功能，致力为提高翠亨新区经济发展和民生服务水平而不懈努力。



为更好地服务翠亨新区先进制造企业，全面展示建设银行“智造之光”品牌，中山市分行集中优质资源和业务骨干力量，全力打造翠亨新区支行为建设银行“智造之光”特色网点，为先进制造业企业配套了专属政策包，全力解决先进制造业企业融资难题。

### 数字技术修“渠”引水

据介绍，建行翠亨新区支行创新推进数字化服务渠道建设，引入全省先进的“建智造中山·行光明未来”智能服务模块，围绕个人、企业成长不同阶段提供全生命周期服务，以卷轴式的动态界面，区分青春飞扬、风华正茂等不同的个人生命阶段，以及初创期、成长期、成熟期等企业生命阶段，分类展示建行适配的金融产品及服务，与客户交互互动，提供个性化的产品推荐信息。智慧焕新，无限想象，网点以手

机银行5.0版上线为契机，创新打造全省首个手机银行特色服务区，致力于为客户提供数字化、智能化、个性化、随时随地随需，方便快捷的综合金融服务。